



decese

† „Moartea este eliberarea de durerile noastre, viața noastră este grea, căci în dureri suntem născuți noi”.

VIOREL-DOREL ZDRITEA, FLOARE FILIP, MIHAI MAGHIAR, CRISTINA DUDAȘ, CORNEL SIMOC, ERZSEBET MILAC, ROZA BALOG.

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

† Cu sufletul copleșit de durere și tristețe, anunț trecerea la cele veșnice, la doar 68 de ani, a soțului meu drag,

VIOREL ZDRITEA,

care mi-a fost alături cu toată ființa lui peste 45 de ani în încercările și bucuriile vieții. Chipul său blând, bunătatea, grija și iubirea cu care m-a înconjurat vor rămâne mereu vii în inima mea. Părintele Ceresc să-i rânduiască odihnă veșnică între cei bine plăcuți Lui. În-mormântarea va avea loc azi, ora 14.00, de la Capela Hașaș. Soția Doina.

† Ne despărțim cu sufletele împovărate de durere de tatăl și bunicul nostru mult iubit,

VIOREL ZDRITEA,

care ne-a dăruit din preaplinul inimii sale iubirea și bucuria de a trăi în demnitate. Hărnicia și chibzuința sa, dragostea față de vatra străbună și tot ce e frumos, bunătatea și grija cu care ne înconjură pe toți ai casei vor rămâne pilduitoare pentru noi. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fiica Angelica, cu familia.

† La ceas de grea încercare, când ne despărțim de cel care a fost un tată și bunic fără seamăn,

VIOREL ZDRITEA,

sufletul ne este răvășit de durere. Rămânem cu amintirea omului drag, care ne-a luminat viața cu iubirea sa nemărginită, a unui suflet care și-a făcut din credință, cinste și muncă un crez de viață. Părintele Ceresc să-l odihnească în pace în Împărăția Sa! Fiica Daniela-Cristina, cu familia.

† Trecerea neașteptată la cele veșnice a prietenului și fostului nostru coleg,

VIOREL ZDRITEA,

ne-a întristat profund. Sufletul său senin și tonic, dăruirea sa jertfelnică față de familie ne vor aminti mereu de omul drag inimii noastre. Părintele Ceresc să-l odihnească între aleșii Săi! La ceas de grea încercare, un gând de mângâiere și alinare pentru tine, Doina, și fetele voastre, Angelica și Daniela-Cristina, cu familiile lor. Familiile Doina și Horică Stanciu, Simona și Horia Stanciu, Ioana și Bogdan Stanciu.

† Regretăm nespus trecerea la cele veșnice a fostului nostru coleg de la Compartimentul Resurse Umane,

VIOREL ZDRITEA,

exemplu de dăruire, seriozitate și rigoare profesională. Bunul Dumnezeu să-l odihnească între cei bine plăcuți Lui. Familiei greu încercate, sinceră compasiune. Managementul SC UAMT SA Oradea.

† Nemărginite regrete la despărțirea de fostul nostru coleg,

VIOREL ZDRITEA,

trecut mult prea devreme la cele veșnice. Păstrăm amintirea omului cumpănit, riguros și devotat profesiei și colectivului de la SC UAMT SA. Familiei îndurerate, sincere condoleanțe. Colectivul de salariați de la SC UAMT SA Oradea.

† Deplângem trecerea la cele veșnice mult prea timpuriu a celui care a fost colegul și prietenul nostru,

VIOREL ZDRITEA,

vicepreședinte al Filialei Bihor a Uniunii „Vatra Românească”. Vom păstra mereu vii în inimile noastre chipul său plin de bunătate, implicarea sa responsabilă în manifestările organizate vreme de mai bine de un sfert de veac, generozitatea față de semeni, patosul cu care rostea versuri, glasul său minunat, credința nestrămutată în biserica străbună și puterea neamului românesc de a-și împlini rostul în istorie, atitudinea sa fermă de dezavuare a oricărui gest necugetat ce atenta la demnitatea și identitatea națională. Bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace în Împărăția Sa. Familiei îndurerate, gândurile noastre sincere de compasiune. Filiala Bihor a Uniunii „Vatra Românească”.

† Sufletul îmi este răvășit de despărțirea neașteptată de un prieten drag,

VIOREL ZDRITEA,

cu care am împărtășit idealuri și gânduri pentru mai binele acestui neam. Bunul Dumnezeu să-l odihnească între aleșii Săi. Familiei greu încercate, mângâiere și alinare. Ioan Laza.

† Suntem alături de familia prietenului și vecinului nostru, ing. Augustin Dudaș, în aceste grele momente în care se desparte de iubita sa soră, educatoarea

CRISTINA DUDAȘ.

Îi transmitem sincere condoleanțe. Dumnezeu să o odihnească! Asociația de Proprietari IP 3, str. Făgărașului 5. (507)

† Gânduri de compasiune și sincere condoleanțe transmitem familiei Doina și Liviu Lupă, îndoliați de pierderea mamei și soacrei dragi. Dumnezeu să-i așeze sufletul în Împărăția Sa! Fam. Glăjaru și Cigan. (505)

† Vestea trecerii la cele veșnice a mult iubitei lor mame, soacre și bunici și mult dragă nouă ne-a întristat și răscolit sufletele de durere. Sunt alături de draga mea cumnată Sanda și de fratele meu Ștefan, în aceste clipe grele prin care trec acum când se despart de bunul lor mamă, soacră și bunică, cea care a fost

MARIA CRUȘA.

Dumnezeu s-o odihnească în pace. Dormi în pace, suflet blând. Transmitem condoleanțe întregii familiei Crușă, cu regrete profunde. Cumnata Paula Ardelean și nepotul Cristi Ardelean cu familia. (508)

† Sufletul tău blând și bun va rămâne viu în inimile noastre. Dumnezeu să te aibă în grijă și pază, mătușă și verișoară dragă,

MARIA CRUȘA.

Suntem alături de toți cei dragi ai tăi: Mariana, Sanda, Ștefan, Alexandra și Cosmin. Fam. Ungur Florica și Anca, fam. Georgescu Adina și Horațiu.

† Trist, incredibil, dar adevărat... Soțul meu drag

CORNEL SIMOC

m-a părăsit pe neașteptate și mult prea devreme. Îmi va lipsi zâmbetul și optimismul tău. A trăit 62 de ani. În-mormântarea va avea loc vineri, 16 iunie 2017, orele 15.00, din Capela Hașaș. Dormi în pace suflet blând. Soția Rodica în veci nemângâiată. (4427)

† Nu există cuvinte care să descrie durerea noastră acum când cel mai iubit tată, socru și bunic

CORNEL SIMOC

ne-a părăsit. Te vom căuta și nu te vom găsi, te vom striga și nu vei veni. Dumnezeu să te odihnească în pace. Nu te vom uita niciodată. Fiica Anca, ginerele Laviniu și nepoatele tale dragi Diana și Irina. (4428)

† Nimeni nu va înțelege vreodată durerea pe care o simți când cel mai iubit tată, socru și bunic

CORNEL SIMOC

pleacă la cele veșnice. A fost tatăl, socrul și bunicul ideal care ne-a iubit pe toți. Vei rămâne veșnic în sufletele și inimile noastre. Dumnezeu să-i dea odihna binemeritată. Fiul Călin, nora Cristina și mult iubiiții tăi nepoți Rareș și Raul. (4429)

† A mai plecat un om de mare omenie,

CORNEL SIMOC,

sus în ceruri. Vestea morții sale a căzut ca un trăsnet. Bunul Dumnezeu să-l așeze în ceata dreptilor Săi! Celor dragi rămași, finii noștri: Călin, Cristina, Rareș și Raul, soției Rodica și fiicei Anca împreună cu Laviniu, Diana și Irina, să vă dea puterea de a suporta durerea. Fam. Preot Krenek, Cihei. (4430)

† În aceste momente grele și pline de durere, suntem alături de cusca noastră Rodica și fiica noastră Cristina cu soțul Călin și copiii Raul și Rareș la durerea pricinuită de trecerea la cele veșnice a scumpului lor soț, socru, tată, bunic

CORNEL SIMOC.

Dumnezeu să-i așeze sufletul în Împărăția Sa. Sincere condoleanțe din partea fam. Coroi Petru, Dorina și Ovidiu. (4431)

† Viața este constituită din momente mai mult sau mai puțin plăcute, dar vestea despărțirii de cuscul nostru

CORNEL SIMOC,

a depășit orice așteptare. Și-a iubit și respectat familia, prietenii și colaboratorii, avea o frumusețe interioară de care îți doreai să fii contaminat. Simțea o bucurie sinceră când se lăsa atras în universul nepoatelor Diana și Irina, pe care le-a iubit atât de mult. Bucuria pe care o simțeau când își îndreptau pașii spre

bunu CORNEL,

va fi înlocuită de o eternă tristețe care va putea fi atenuată doar de

buni Rodi, căreia Dumnezeu să-i dea putere să suporte durerosul moment. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Cuscii Constantin și Elena Suciu. (4399)

† La ceas de grea încercare și tristețe ne luăm rămas bun de la dragul nostru prieten,

CORNEL SIMOC,

un om deosebit, suflet generos, care ne-a dăruit atâtea momente pe care le vom păstra în amintirea noastră. Să-i fie somnul lin și îngerii aproape. Condoleanțe prietenei noastre Rodica și copiilor Anuța și Călin cu familiile. Fam. Cosma Aurel, Angela și Adrian Cosma. (4409)

† Gânduri de compasiune și sincere condoleanțe familiei Simoc, la despărțirea de dragul soț, tată, bunic,

CORNEL SIMOC.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Todoca Dorina. (4408)

† Suntem alături de nașii noștri Călin și Cristina și de întreaga familie, la pierderea fulgerătoare a tatălui,

CORNEL SIMOC.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Finii Lovas Cosmin și Teodora. (4417)

† Gânduri de mângâiere și alinare pentru Daniela Crainic, la despărțirea de dragul ei tată. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Fam. Cosma Aurel și Angela și Todoca Dorina. (4410)

† Suntem alături de întreaga familie îndoliată la dispariția prietenului nostru

CORNEL SIMOC.

Familia Negrău Pavel și Stela. (4433)